[00:52] >>> Monday Jan 17 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[00:52] > Freya (human form) walks over and looks ryoga over
[00:52] [Freya (human form)] you train hard....harder then most...and you go through hell
[00:52] > Ryoga Hibiki blinks.
[00:52] [Ryoga Hibiki] You can tell that?
[00:54] [Freya (human form)] from the state of your clothes, your muscle tone as well as your *sniff* scent
[00:54] [Ryoga Hibiki] Thats impressive.
[00:55] > Freya (human form) smiles "I try to be, young man"
[00:56] [+David O'Cain (casual)] Wow. You got all that info just by looking and smelling?
[00:56] > Ryoga Hibiki gives a weak smile in return.
[00:58] > Ryoga Hibiki stands and bows to Freya. 'Hibiki Ryoga.'
[00:59] > Freya (human form) smiles "Freya...Freya de Albra Tura"
[01:01] [Ryoga Hibiki] Nice to meet you.
[01:01] [+David O'Cain (casual)] I need to get going. See you later.
[01:01] [Freya (human form)] likewise
[01:02] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[01:02] [Freya (human form)] goodnight, david
[01:03] [Ryoga Hibiki] I don't suppose you've seen Kino Makoto or.... >_< Ivan?
[01:04] [Freya (human form)] not at all
[01:05] > Ryoga Hibiki grunts and sits down again.
[01:05] [Freya (human form)] I do not...go out of my way to talk to that sort of woman
[01:06] [Ryoga Hibiki] <_< What sort of woman is she?
[01:07] [Freya (human form)] soft
[01:09] [Ryoga Hibiki] Hmmm.... in some areas, maybe..
[01:09] [Freya (human form)] heh
[01:11] > Ryoga Hibiki looks on the verge of tears.
[01:11] [Freya (human form)] in many areas
[01:11] [Freya (human form)] she hurt you, didn't she
[01:12] > Ryoga Hibiki nods, looking at the floor.
[01:13] [Freya (human form)] for such a strong fighter..you have a soft heart
[01:14] [Ryoga Hibiki] Maybe. -_-
[01:15] > Freya (human form) offers Ryoga a glass of a purple liquid
[01:15] > Ryoga Hibiki drinks it without question.
[01:17] [Freya (human form)] heh Quinoxian Ale is usually best to be drunk slowly..it can be...strong
[01:18] [Ryoga Hibiki] Hmm? Oh, sorry.
[01:18] > Ryoga Hibiki just sipped it, and continues sipping it.
[01:18] [Freya (human form)] helps with the nerves
[01:19] [Ryoga Hibiki] Thanks.
[01:21] [Freya (human form)] The Six help me, I've needed drinks like that many a times
[01:22] [Ryoga Hibiki] Six?
[01:22] [Freya (human form)] figure of speech
[01:24] [Freya (human form)] I've often drowned myself with a glass
[01:24] [Ryoga Hibiki] Oh. Never heard it. What's it mean?
[01:25] [Ryoga Hibiki] Sometimes you need a drink.. something to burn away the pain.. -_-
[01:26] [Freya (human form)] The Six are the beings my people worship
[01:26] [Freya (human form)] they have names but we don't speak them
[01:26] [Freya (human form)] ..it's a long story
[01:26] [Ryoga Hibiki] Ohhhhhhhh
[01:30] [Freya (human form)] think of it like if I was to say "oh my god"
[01:30] [Ryoga Hibiki] Yes, I get it now.
[01:34] > Freya (human form) yawns "sadly..I think I must retire"
[01:34] [Ryoga Hibiki] Oh.. thanks for the drink. Nice meeting you.
[01:35] [Freya (human form)] pleasure is mutial
[01:35] [Freya (human form)] goodnight, Ryoga
[01:36] <-- Freya (human form) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta
[01:43] > Ryoga Hibiki sits and stares into space again, sipping his drink.
[02:17] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (First Akane.. then Makoto... then... *sigh*)
[02:36] --> Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[02:36] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Nightgown) reporting for duty.
[02:36] > Kaede Sasaki (Nightgown) walks in, humming a tune
[02:39] --> Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[02:39] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (PJs)
[02:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (PJs)
[02:39] > Kaede Sasaki (Nightgown) goes over to the bar, putting together a drink
[02:39] [@Nate Detroit (PJs)] Oh, hey Mousy. Thought I heard you.
[02:41] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hi Nate-kun. ^_^ I was just making a daquari. Want one?
[02:41] [@Nate Detroit (PJs)] Please.
[02:42] [@Nate Detroit (PJs)] So.... you're sure you don't want me to kill him or break his legs or something?
[02:43] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah Nate-kun, I'm sure.
[02:43] [@Nate Detroit (PJs)] As you wish.
[02:44] > @Nate Detroit (PJs) leans on the bar.
[02:44] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I mean, if I hadn't gotten my hair back, I might be looking for revenge.
[02:44] > Kaede Sasaki (Nightgown) puts the mixes in the blender and then the ice, turning it on.
[02:45] --> Kalli (Jumpsuit) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[02:45] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli (Jumpsuit)
[02:45] [@HOL_6000] +Kalli (Jumpsuit) reporting for duty.
[02:45] [@Nate Detroit (PJs)] Another beautiful woman.
[02:46] > +Kalli (Jumpsuit) is a bit smudged and her jumpsuit is kind of dirty.
[02:46] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hey Kalli-chan!~
[02:46] [+Kalli (Jumpsuit)] Hey you two. ^_^
[02:47] [+Kalli (Jumpsuit)] How's my dear tonight?~
[02:47] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I'm good.. just making drinks for Nate and I. Care for one?
[02:48] [+Kalli (Jumpsuit)] Sure. :)
[02:49] > Kaede Sasaki (Nightgown) turns off the mix, adding more to the mixture, now totally filling the pitcher.
[02:50] [@Nate Detroit (PJs)] How does your other half feel about all this?
[02:51] [+Kalli (Jumpsuit)] If I ever see him, he'll get a good beating, you can be sure. -_-
[02:52] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah... I've had NO success talking her out of beating up Kun
[02:52] [Kaede Sasaki (Nightgown)] That's what Neph-san calls him.
[02:52] [@Nate Detroit (PJs)] Well, let me know if you want someone to help hold him down.
[02:54] [+Kalli (Jumpsuit)] Certainly. >:)
[02:54] [@Nate Detroit (PJs)] ~Someone~ thought she'd be loved less without that hair..
[02:54] > Kaede Sasaki (Nightgown) giggles| You two....
[02:54] > Kaede Sasaki (Nightgown) blushes at Nate's comment
[02:55] [+Kalli (Jumpsuit)] That's definitely not true~
[02:56] [Kaede Sasaki (Nightgown)] I.....was just scared.... cause I know how much Nate-kun loves my long hair
[02:57] > Kaede Sasaki (Nightgown) turns off the blender and starts pouring the drinks
[02:57] [+Kalli (Jumpsuit)] Aww..
[02:57] [+Kalli (Jumpsuit)] That's not all he loves about you, I'm sure. :P
[02:58] [@Nate Detroit (PJs)] Nope. I do love her hair, but I love her more.
[03:00] > +Kalli (Jumpsuit) smiles~
[03:00] > Kaede Sasaki (Nightgown) smiles and hands out drinks
[03:00] > +Kalli (Jumpsuit) takes hers and sips. :3
[03:01] > @Nate Detroit (PJs) takes his and raises it. "To Kaede. A woman of many tallents and breathtaking beauty."
[03:02] > +Kalli (Jumpsuit) raises her glass and clinks.
[03:03] > Kaede Sasaki (Nightgown) blushes and hops over the bar, sitting on a stool
[03:03] > @Nate Detroit (PJs) sips.
[03:05] > Kaede Sasaki (Nightgown) sips her drink and smiles
[03:07] [Kaede Sasaki (Nightgown)] So, how's my Kalli-chan tonight? You look awfully dirty.
[03:08] [+Kalli (Jumpsuit)] Crawling around in the maintenance shafts will do that. :P
[03:08] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Awww, that's a shame.
[03:09] [+Kalli (Jumpsuit)] But we did get a good bit of work done today.
[03:09] [Kaede Sasaki (Nightgown)] But it sounds like someone's gonna' need a shower later. ^_~
[03:09] > +Kalli (Jumpsuit) giggles~
[03:11] [@Nate Detroit (PJs)] Thanks for all your hard work Kalli.
[03:12] [+Kalli (Jumpsuit)] You're quite welcome. :)
[03:13] [@Nate Detroit (PJs)] I do hope I'm not a third wheel here.
[03:14] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Naaaah, of course not.
[03:14] [+Kalli (Jumpsuit)] But we like third wheels, don't we? :3
[03:15] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah, that's true. Tricycles can be just as fun. ^_~
[03:15] [@Nate Detroit (PJs)] XD Whatever that means.
[03:15] > @Nate Detroit (PJs) sips his drink.
[03:16] [+Kalli (Jumpsuit)] What
[03:16] [+Kalli (Jumpsuit)] ^ 's up with you lately, Nate?
[03:16] [@Nate Detroit (PJs)] Hmm?
[03:18] [@Nate Detroit (PJs)] Whatda mean?
[03:19] [+Kalli (Jumpsuit)] What's going on in your life, what are you up to lately? :P
[03:20] [@Nate Detroit (PJs)] Ohhhhhh... work, prep for summer, trying to get Rowe pregnant, not much else..
[03:20] [+Kalli (Jumpsuit)] Any luck so far on that last one? :3
[03:20] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah, Nate-kun and Rowe-san are trying to have a kitten :)
[03:21] [@Nate Detroit (PJs)] No...
[03:21] [+Kalli (Jumpsuit)] D:
[03:22] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah, kind of a shame
[03:22] > Kaede Sasaki (Nightgown) sips her drink
[03:23] [@Nate Detroit (PJs)] Indeed... were a little worried it might be impossible.. Not the end of the world, but dissapointing.
[03:23] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Awww, don't give up Nate-kun. I'm sure you'll make it work.
[03:23] [+Kalli (Jumpsuit)] Yeah. :/
[03:24] [@Nate Detroit (PJs)] I'm not going to 'give up' anytime soon. =p
[03:25] > +Kalli (Jumpsuit) giggles~
[03:25] > Kaede Sasaki (Nightgown) grins at that | I'm sure Rowe-san appreciates that. ^_~
[03:30] > Kaede Sasaki (Nightgown) sips her drink
[03:31] [@Nate Detroit (PJs)] Though you'll have to forgive me if I'm less attentive for a while..
[03:32] [+Kalli (Jumpsuit)] I think we understand. ^_^
[03:33] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah
[03:37] > Kaede Sasaki (Nightgown) takes a long drink from her cup
[03:38] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Can't say I'm not gonna' miss my Nate-kun in bed though. :P
[03:38] > @Nate Detroit (PJs) sips his again.
[03:38] > +Kalli (Jumpsuit) takes a long drink too. "Great stuff." :3
[03:38] [@Nate Detroit (PJs)] Thanks, both of you.
[03:38] > +Kalli (Jumpsuit) chuckles. "Same here."
[03:39] [@Nate Detroit (PJs)] ^_^;
[03:40] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Maybe you could bring Rowe-san over to our quarters again for some fun sometime.
[03:40] [@Nate Detroit (PJs)] Sure thing. We could use a hand. :p
[03:40] [+Kalli (Jumpsuit)] Hehehehe~
[03:40] > Kaede Sasaki (Nightgown) giggles | We'll give ya' a hand.... among other things. ^_~
[03:47] > Kaede Sasaki (Nightgown) finishes her drink
[03:47] > +Kalli (Jumpsuit) downs the last of hers as well.
[03:48] > @Nate Detroit (PJs) follows suit.
[03:50] [@Nate Detroit (PJs)] Maybe after I get Rowe one of you will wanna be next. ~_^
[03:50] [+Kalli (Jumpsuit)] ^_^;;
[03:51] > Kaede Sasaki (Nightgown) blushes a little and giggles
[03:54] [@Nate Detroit (PJs)] Wanna go find her?
[03:55] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Sure!
[03:55] > @Nate Detroit (PJs) steps back and offers his arms.
[03:56] > Kaede Sasaki (Nightgown) giggles and hops off the stool, taking one
[03:56] [+Kalli (Jumpsuit)] That sounds like fun. :3
[03:56] > +Kalli (Jumpsuit) hops up and takes the other~
[03:56] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Maybe we just needed some helping hands all this time~)
[03:57] <-- +Kalli (Jumpsuit) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Let's hope so. :3)
[03:58] <-- Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (I like helping ^_~)
[17:28] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[17:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[17:32] > Miara sits on a couch, listening to her music and looking at a few Chinese magazines
[18:03] > Miara is away
[19:38] --> Ves Ves (Casual) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[19:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves (Casual)
[19:39] > Ves Ves (Casual) makes herself a drink and sits at the couch, reading a book that transparent hands hold up for her.
[19:41] > Miara is back
[19:42] [Ves Ves (Casual)] Mmm? Ohh, good evening.
[19:42] [Miara] Hey.
[19:42] [Miara] Think you're the first person to show up today.
[19:43] [Ves Ves (Casual)] Ohh? Hmm.. Too bad. It is rather quiet. Good reading environment though.
[19:44] [Miara] I suppose.
[19:44] [Ves Ves (Casual)] How are you this evening?
[19:44] [Miara] Ok.
[19:47] [Miara] You?
[19:48] [Ves Ves (Casual)] Alright, just winding down after some training. Nephrite got me a spot in the Sasuke game show, and I want to beat my sisters.
[19:50] [Miara] Nice.
[19:52] [Ves Ves (Casual)] It will be different.. but I'm confident I'll do alright.
[19:52] [Miara] Just do your best, and you'll be fine ^_^
[19:54] [Ves Ves (Casual)] If I can tame beasts, men, and hold my own against the Sailor Senshi, I'm sure I will. ^_^
[19:55] [Miara] Anything else going on?
[20:01] [Ves Ves (Casual)] Not really. Animals to keep happy, men to keep unhappy, and little old me trying to keep on top of her game.
[20:02] [Ves Ves (Casual)] What have you been up to?
[20:04] [Miara] Tramping through rural and wild China helping someone find something.
[20:05] [Ves Ves (Casual)] Oh really? Sounds like that could make for quite an adventure.
[20:05] [Miara] Mhm.
[20:05] [Ves Ves (Casual)] I'm all ears if you want to give more details.
[20:06] > Ves Ves (Casual) takes the book from the air and closes it.
[20:06] [Miara] We met some interesting people, but we didn't find what he was looking for.
[20:09] [Ves Ves (Casual)] Pity.
[20:10] [Miara] I'm not sure if what he's looking for actually exists...
[20:11] --> Palla Palla (casual) [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[20:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Palla Palla (casual)
[20:12] [Miara] But trying isn't a bad time, either.
[20:12] > Palla Palla (casual) walks in, eating cupcakes
[20:12] [Miara] Hello~
[20:12] [Ves Ves (Casual)] Lord.. when are you not eating cake?
[20:13] [Miara] Cake is good!
[20:13] [Miara] Most of the time...
[20:14] [Palla Palla (casual)] palla palla like cake!
[20:14] [Palla Palla (casual)] palla palla needs to eat for show
[20:15] [Ves Ves (Casual)] I noticed >_> Its a good thing you stay active. Not a lot of girls could get away with having it for two meals a day.
[20:17] [Ves Ves (Casual)] You better do well. This could be great publicity for us.
[20:18] [Palla Palla (casual)] palla palla will be the best!
[20:19] > Ves Ves (Casual) grins at her.
[20:22] [Palla Palla (casual)] ves ves will be the worse!
[20:22] --> Jun Jun (Casual) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[20:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (Casual)
[20:22] [Jun Jun (Casual)] You two don't know what you're talking about
[20:23] [Ves Ves (Casual)] I wonder if I should bring Snowflake and Needles for my introduction. Ohh, my tigers, Miara.
[20:24] [Miara] If you weren't asked to then legally they wouldn't be able to have them there.
[20:24] [Miara] Earth has laws about those things.
[20:24] [Miara] And then you'll get kicked off the show and you wouldn't have very good publicity.
[20:25] [Ves Ves (Casual)] Hmm.. that sucks.. Well, I'll think of something good, but thats low-priority.
[20:25] [Jun Jun (Casual)] You both know that I'm going to win. I'm the best overall athelete among us.
[20:26] [Ves Ves (Casual)] We'll see.. I won't deny you two have outstanding balance, but -I- have more dicipline.
[20:26] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:26] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:27] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:27] > +Solarchos walks in, carrying his eldest daughter on his back.
[20:27] [+Solarchos] Oh, good evening ladies.
[20:27] [Chibi-Alex] :3
[20:28] [Ves Ves (Casual)] Hello *^_^*
[20:28] > Miara just watches the others, saying nothing
[20:28] [Jun Jun (Casual)] Hey
[20:29] [+Solarchos] What's going on here?
[20:30] > Chibi-Alex waves eagerly to Miara. "Hi!" :D
[20:30] [Palla Palla (casual)] hiiiii!
[20:31] [Jun Jun (Casual)] We were talking about which one of us was gonna' win Sasuke
[20:31] [+Solarchos] Sasuke? What's that?
[20:32] > Miara is away: training time
[20:32] [Ves Ves (Casual)] I think they call it 'Ninja Warrior' in the English speaking world. Don't know why, it has little to do with ninjitsu.
[20:33] > Chibi-Alex flicks her tails back and forth rapidly, eying everyone. =^^=
[20:33] [+Solarchos] So it's some kind of game show then. Sounds like fun.
[20:33] [+Solarchos] I'm guessing you're all going to be contestants then.
[20:34] [Ves Ves (Casual)] Yeah, its a series of reeeeally really hard obsticle courses.
[20:35] [+Solarchos] Heh, kinda sounds like MXC. Or as it was known in Japan "Takeshi's Castle".
[20:35] [Chibi-Alex] Awww, no Chaloopah! :(
[20:35] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:35] [Ves Ves (Casual)] You've heard of THAT but not of Saskue? O_o
[20:36] > +Solarchos shrugs. "Well, I haven't had a chance to watch a lot of Japanese TV lately."
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Evening.
[20:37] > Chibi-Alex waves to David, still keeping herself firmly attached to her Daddy's head and shoulders. "Hi!" :3
[20:37] [Jun Jun (Casual)] Alrighty.... on that note. I'm gonna' go back to training.
[20:37] [Ves Ves (Casual)] Cute kid.
[20:37] <-- Jun Jun (Casual) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Gotta' work on my arm strength.)
[20:38] [+David O'Cain (casual)] Hi, Alex. ^_^
[20:38] [+Solarchos] Ahhh, well Ves Ves, allow me to introduce you to my eldest daughter Alexianna.
[20:40] > Chibi-Alex rests her chin on top of Daddy's head. The coppery parts of her hair match his. :3
[20:41] [Ves Ves (Casual)] What kind of cupcakes do you have, sister?
[20:41] [Palla Palla (casual)] hi hi *waves to alexianna*
[20:42] > Chibi-Alex waves back to Palla Palla. :D
[20:43] [+Solarchos] Uh-oh, don't mention cupcakes. Little Alex here will want "yum-yums".
[20:43] [Ves Ves (Casual)] Heh.. Me thinks you two probably have a lot in common.
[20:43] [+Solarchos] So David, how are you this evening?
[20:43] [Palla Palla (casual)] want cupcake?? *holds out a cupcake to alex*
[20:44] > Chibi-Alex eagerly reaches out to it with both hands, squealing delightedly. :D
[20:45] [+David O'Cain (casual)] I'm doing alright, Solar. How about you?
[20:46] [+Solarchos] I'm okay. Bit of an interesting day, but I think the Asteroid Senshi here had an even MORE interesting day than me.
[20:46] [Ves Ves (Casual)] Huh?
[20:46] > Palla Palla (casual) offers Alex more candy ^^
[20:47] [+Solarchos] Getting ready for Sasuke, right? Personally I'd love to hear more about it.
[20:48] > Chibi-Alex DEVOURS the cupcake like a ravenous shark tearing apart a tuna. >:3
[20:48] [Palla Palla (casual)] palla palla loves candy!
[20:49] [+David O'Cain (casual)] What happened, man?
[20:50] [Chibi-Alex] Yummy! :D
[20:50] > Chibi-Alex now had icing and cupcake crumbs smeared all over her face. ^__^
[20:51] > Palla Palla (casual) offers Alex a sucker
[20:51] > Ves Ves (Casual) raises an eyebrow. 'I think more wound up in your hair then in her mouth.'
[20:51] [+Solarchos] Apparently the Senshi here are preparing to go on a gameshow that sounds quite a bit like MXC.
[20:52] > Chibi-Alex takes the sucker and happily starts sucking on it. :3
[20:52] [+David O'Cain (casual)] No, I'm talking about your day at home, Solar.
[20:53] [+Solarchos] Oh, not much. The kits were especially rambunctious today. Inu-Kit's giving the rest of them a bath and wanted me to take Alex here for a walk.
[20:54] [Ves Ves (Casual)] >_> Which is like saying soccer is like rugby..
[20:54] [+David O'Cain (casual)] Ah. Anything special go on?
[20:55] [+Solarchos] I think Inu-Kit's got some kind of surprise in the works tonight. As for anything special, there was one odd occurance.
[20:55] [Ves Ves (Casual)] Or that Coca Cola is a bit like Faygo Cola.. <_<
[20:55] > Chibi-Alex LEAPS off of Daddy's shoulders and DIVES towards Ves Ves, squealing like a banshee. >:D
[20:55] [+David O'Cain (casual)] What, Solar?
[20:56] [Ves Ves (Casual)] Or like O_O EEEEE!
[20:56] [+Solarchos] There was some kind of commotion in the Bunker earlier today. Not sure what though. The Delmos are being a little tight-lipped.
[20:57] > Chibi-Alex pounces on Ves Ves and GLOMPS her, rapidly and repeatedly battering her with her tails. The sensation feels oddly ticklish. :D
[20:57] > Ves Ves (Casual) squirms under the child, starting to laugh.
[20:58] > Chibi-Alex trills and continues to give Ves Ves rapid tail-pats. =^^=
[20:59] [+Solarchos] And it seems like Alexianna has defeated one of the Asteroid Senshi all by herself.
[20:59] > Ves Ves (Casual) grips the sofa to avoid resisting, and laughs wildly.
[20:59] [Ves Ves (Casual)] (( Can you log into IM for a minute solar? ))
[21:00] [Chibi-Alex] >:3
[21:01] [+David O'Cain (casual)] Heheh, so she did, that silly little rascal.
[21:03] > Ves Ves (Casual) hugs Alex tight, locking her arms and restraining her tails.
[21:03] > Chibi-Alex gets off of Ves Ves and scampers back over to Daddy, standing next to his leg. >:3
[21:04] [Ves Ves (Casual)] Hmm.. Escape artist. You'd give me a run for your money, I bet.
[21:04] [+David O'Cain (casual)] She's sneaky.
[21:05] [+Solarchos] Not quite as sneaky as her younger sister though. Catriona's a real handful sometimes.
[21:05] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:06] > +Solarchos picks up Alex in his arms. "Anyway, it's time to get this little troublemaker ready for bed now. Good night everyone."
[21:07] [+Solarchos] And Ves Ves and Palla Palla? Good luck with your show.
[21:07] > Chibi-Alex waves night-night to everyone. "Bye!" :3
[21:07] [Ves Ves (Casual)] Thank you very much.
[21:07] [+David O'Cain (casual)] Later, you two.
[21:08] [Ves Ves (Casual)] You're unusually quiet, Palla.
[21:08] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Come on, you. Time to get you ready for bed.")
[21:08] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (=^^=)
[21:09] > Miara (comfy) is back
[21:09] [Miara (comfy)] Darn, missed them.
[21:10] > Miara (comfy) limps over and gets a tall glass of orange juice
[21:12] [+David O'Cain (casual)] Missed them by that much.
[21:12] [Ves Ves (Casual)] What much?
[21:13] [Miara (comfy)] Can't be that long, can still smell them.
[21:14] > Miara (comfy) pours some more juice in the glass and eases onto a stool a bit
[21:14] [+David O'Cain (casual)] What's up, Miara?
[21:15] [Miara (comfy)] We went drongi hunting for training
[21:15] [Ves Ves (Casual)] Theres a species I haven't heard of..
[21:16] [Miara (comfy)] Native to my homeworld.
[21:17] [Ves Ves (Casual)] I wonder.... I wonder if some beasts from there would fit well into my performance..
[21:17] [Miara (comfy)] Um...like what?
[21:18] [Ves Ves (Casual)] You tell me. Arent there fierce predators there?
[21:18] > Palla Palla (casual) rolls around on a ball, eating more cake
[21:18] [Miara (comfy)] Not any that can be handled
[21:19] [Ves Ves (Casual)] I find that hard to believe. :)
[21:20] [Miara (comfy)] Only ignorance would make you say that, I assure you.
[21:20] > Ves Ves (Casual)'s eyebrow twitches.
[21:23] [Miara (comfy)] Believe me, we have two forms because we'd never have survived without it.
[21:26] > Ves Ves (Casual) grumbles. I have two forms too..
[21:30] [Palla Palla (casual)] palla palla bored!
[21:31] [Miara (comfy)] What do you like to do?
[21:34] [Palla Palla (casual)] play!
[21:37] [Miara (comfy)] Find something I don't have to move my leg for and I'm game.
[21:38] [Ves Ves (Casual)] Something wrong with your leg?
[21:40] [Miara (comfy)] Got torn up. 'Swhat happens when you hunt drongi with only to people, even if it's with HK.
[21:42] [Miara (comfy)] *two
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Must have been very ferocious to do that.
[21:43] [Miara (comfy)] They're the top of the line of what you can actually hunt.
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Gotcha.
[21:43] [Miara (comfy)] Most drongi hunting teams have 4-6 people.
[21:45] [Ves Ves (Casual)] You hunt to kill, then?
[21:46] [Miara (comfy)] Lupa hunt all their meat, Ves.
[21:48] [Ves Ves (Casual)] I'm not saying anything against that.. but I'd like to see them and take a shot at taking one alive.. if not those, something else from an alien world.
[21:50] [Miara (comfy)] That's an interesting idea, though.
[21:50] [+David O'Cain (casual)] Good luck. I'm getting the feeling it's gonna be REALLY difficult.
[21:50] [Ves Ves (Casual)] You both might be surprised what little old me can tame.
[21:51] > +David O'Cain (casual) shrugs
[21:53] [Miara (comfy)] You ever tried the dinosaur islands?
[21:54] [Miara (comfy)] There's all kinds of interesting creatures there.
[21:58] [Ves Ves (Casual)] Nooo~ Dinosaurs, you say?
[22:01] [Miara (comfy)] Yeah. Just make sure you can deal with the Raptors if you do, they do NOT like intruders.
[22:01] [Miara (comfy)] The big guys aren't so hard to deal with, and the tiny little herd things can't climb trees.
[22:05] [Ves Ves (Casual)] I'd love to try.
[22:07] [Miara (comfy)] That I might be able to arrange ^_^
[22:12] > Palla Palla (casual) rolls around the room on a ball
[22:15] [+David O'Cain (casual)] Ves's gonna have loads of fun, isn't she?
[22:18] [Miara (comfy)] Hopefully. There's a precarious line there between fun and fighting for your life.
[22:18] [Miara (comfy)] But a good fight is always great.
[22:19] [+David O'Cain (casual)] True.
[22:20] [Ves Ves (Casual)] I'll have to bring my best equipment.
[22:22] [Ves Ves (Casual)] Maybe a couple lemures in case things go awry or I need more pairs of hands..
[22:23] [Miara (comfy)] Lemme know when you want to go, then.
[22:27] [Ves Ves (Casual)] After Sasuke.
[22:27] [Miara (comfy)] K
[22:27] > Palla Palla (casual) gets rolled over by her own ball..and giggles
[22:28] [Ves Ves (Casual)] Heh, mean to do that?
[22:28] [Palla Palla (casual)] palla palla having fun!
[22:31] [+David O'Cain (casual)] Looks like you are.
[22:33] [Miara (comfy)] I had better go find some beef or oysters or something.
[22:33] [Miara (comfy)] Later!
[22:33] <-- Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[22:33] [+David O'Cain (casual)] Bye, Miara.
[22:37] [Palla Palla (casual)] bye bye!
[22:40] [Ves Ves (Casual)] Got quiet here again.
[22:41] [+David O'Cain (casual)] Yep, sure did get quiet here.
[22:42] [Palla Palla (casual)] PALLA PALLA WILL SHOUT THEN
[22:42] [Ves Ves (Casual)] XD
[22:46] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[22:51] > Palla Palla (casual) shouts in Ves Ves's ear "YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA"
[22:52] [Ves Ves (Casual)] She can do this for a while when she wants to ~_~
[22:52] [+David O'Cain (casual)] I see.
[22:52] [Ves Ves (Casual)] - Not in my ear! >_O -
[22:54] --> Jun Jun (Track Suit) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[22:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (Track Suit)
[22:54] [Jun Jun (Track Suit)] You girls are still here?
[22:54] [+David O'Cain (casual)] Hello.
[22:54] [Ves Ves (Casual)] Yeah, why? I did my training.
[22:54] [Jun Jun (Track Suit)] Yo
[22:56] [Ves Ves (Casual)] Palla is practicing her battle cry.
[22:56] [Jun Jun (Track Suit)] I think I have a way to get her to stop.
[22:59] [Jun Jun (Track Suit)] Hey Palla...
[22:59] [Ves Ves (Casual)] I'm -trying- to be nice to her.. ~_~
[23:01] [Palla Palla (casual)] YAAAA?
[23:01] [Jun Jun (Track Suit)] If you stop screaming I'll give you a cookie later.
[23:01] [Palla Palla (casual)] ok!
[23:01] [Palla Palla (casual)] ^_^
[23:03] [+David O'Cain (casual)] That worked like a charm.
[23:06] [Ves Ves (Casual)] Palla, dear sister, scream in my ear like that again and so help me I'll flay you like a shut in internet nerd. ^_^
[23:08] [Palla Palla (casual)] meanie!
[23:08] [Jun Jun (Track Suit)] Oh comeon Ves.... threats don't work on her, you know that.
[23:09] [Jun Jun (Track Suit)] That's why I offered her a treat instead.
[23:09] [Ves Ves (Casual)] Nope, that's why I'll actually do it. *^_^*
[23:10] [Palla Palla (casual)] PALLA PALLA HATE HER SISTERS!
[23:10] > Palla Palla (casual) stomps off
[23:11] > Palla Palla (casual) is away
[23:11] [Ves Ves (Casual)] Do not~ ♫ Bah, she ran off.
[23:11] > Jun Jun (Track Suit) sighs | And I was trying to be nice.
[23:15] > Jun Jun (Track Suit) sits at the bar
[23:15] [Ves Ves (Casual)] She'll get over it.
[23:16] [Jun Jun (Track Suit)] I'm sure she will. Still bugs me though
[23:19] > +David O'Cain (casual) sits down on a sofa
[23:19] [Jun Jun (Track Suit)] What're you up to here Ves?
[23:21] [Ves Ves (Casual)] Tryin' to unwind after my training and work. Did some fire cupping and fire whipping earlier.
[23:23] [Ves Ves (Casual)] Some cardio and balance before all that.
[23:29] [Jun Jun (Track Suit)] Got ya'
[23:30] [Jun Jun (Track Suit)] I'm concentrating on strength training. Need to build up my arms.
[23:30] [Ves Ves (Casual)] Pity I can't use my whip on the course. I'd make short work on it.
[23:31] > Palla Palla (casual) is back
[23:31] [Palla Palla (casual)] PALLA PALLA WANT COOKIE
[23:31] [Ves Ves (Casual)] 9_9
[23:33] [Jun Jun (Track Suit)] I'll get you one when we go back home
[23:33] [Palla Palla (casual)] ok!
[23:37] [Ves Ves (Casual)] You're very fortunate that you can burn all those calories so easily.
[23:38] [Jun Jun (Track Suit)] She's like a kid, so her metabolism is super high.
[23:39] [Palla Palla (casual)] palla palla is excited!
[23:40] [Ves Ves (Casual)] I have to admit, I'm excited too. Can't wait to whoop all those other girls.
[23:41] [+David O'Cain (casual)] Hope you girls have fun as well.
[23:41] [Jun Jun (Track Suit)] I'm tellin' ya'... you girls ain't beating me.
[23:43] [Ves Ves (Casual)] Words, dear sister. Actions speak louder than them.
[23:44] [Palla Palla (casual)] Palla Palla gonna be the best!
[23:46] [Ves Ves (Casual)] We could always make a wager on who does best..
[23:46] [Jun Jun (Track Suit)] Yeah yeah. I'm surprised Cere isn't here talking about how she's gonna' win.
[23:47] [Palla Palla (casual)] where is cere cere??
[23:47] [Ves Ves (Casual)] Not sure.
[23:48] [+David O'Cain (casual)] She could be training for all you three know.
[23:51] [Jun Jun (Track Suit)] Maybe
[23:51] [Ves Ves (Casual)] Could be.
[00:00] >>> Tuesday Jan 18 2011 <<<
[00:01] [Palla Palla (casual)] PALLA PALLA HAS TO STOP HER
[00:03] [Palla Palla (casual)] Palla Palla must be the best!
[00:07] [Ves Ves (Casual)] Just be -your- best.
[00:10] [Jun Jun (Track Suit)] Yeah Palla, just do the best you can and you'll be fine.
[00:19] [Palla Palla (casual)] palla palla will do that!
[00:20] [Jun Jun (Track Suit)] Good
[00:23] [Palla Palla (casual)] now palla palla hungry again
[00:23] [Ves Ves (Casual)] I could use something, actually..
[00:24] [Jun Jun (Track Suit)] Well then.... how about that cookie, Palla?
[00:25] > Ves Ves (Casual) stands.
[00:25] [Palla Palla (casual)] Palla Palla would love cookies!
[00:26] > Jun Jun (Track Suit) hops up | Well then, let's head home girls.
[00:27] <-- Ves Ves (Casual) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Lets pick on Cere for being lazy.)
[00:27] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (I'm heading home.)
[00:27] <-- Jun Jun (Track Suit) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (You sure like picking on people, don't ya Ves? :P)
[00:28] <-- Palla Palla (casual) [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (YAAAAAY)
[18:39] --> Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[18:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chen Yakumo
[18:40] [Chen Yakumo] Hmmm, I wonder if this is the place?
[18:40] > Chen Yakumo sees a nice comfy pile of blankets and lays down on top of it! :D
[18:52] --> Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (comfy)
[18:52] > Miara (comfy) looks at Chen Yakumo
[18:52] ➣ Chen Yakumo: She's an adorably cute little girl that looks about 9 years old. She has short brown hair, big expressive brown eyes, and amazingly enough, black cat ears and TWO black cat tails. She's never without a green mop-hat on top of her head.
[18:53] > Chen Yakumo sees the new person and ducks underneath the covers, observing quietly.
[18:53] [Miara (comfy)] That's an old style...
[18:54] [Chen Yakumo] Uhmm, konichi-wa. Could you tell me where I am? I was exploring around and I found this place.
[18:55] [Miara (comfy)] You're on the Red Dwarf, in space near Earth's moon.
[18:56] [Chen Yakumo] Oooooh! So I'm waaaaaaaay above the world then?
[18:56] [Miara (comfy)] Yup!
[18:56] [Miara (comfy)] I came in for a snack, are you hungry?
[18:56] [Chen Yakumo] Wait...are you the one little Alex-sama calls the "Chaloopah"?
[18:57] [Chen Yakumo] And yes, I am hungry. Got any fish? :3
[18:57] [Miara (comfy)] Not any fresh ones for eating...
[18:58] [Miara (comfy)] Can get you some canned tuna if you like that kind of thing, though
[18:58] [Chen Yakumo] I've heard of tuna in a can! I'd love to have some! :D
[18:59] > Miara (comfy) goes down the hall and brings some back in a bowl with a spoon
[18:59] [Miara (comfy)] Here you go.
[18:59] > Miara (comfy) has some meat for herself
[19:00] [Chen Yakumo] Arigato-domai!! :D
[19:01] > Chen Yakumo quickly begins feasting on the strange yet oddly delectable fish from a can!
[19:03] [Chen Yakumo] Please forgive me, but I know so little of this place. Could you tell me about some of the people who come here?
[19:03] > Miara (comfy) gets juice from the fridge
[19:03] [Miara (comfy)] It sounds like you already know some of them.
[19:04] [Chen Yakumo] You mean little Alex-sama? She and her siblings are very well known. I've played with them many times. ^__^
[19:05] > Chen Yakumo looks at Miara
[19:05] ➣ Miara: Miara is a young woman standing at 5'10 with short hair and blue eyes. She normally has an upbeat and confident personality. Her English has a British note to it. Image Song: Microphone by Ayumi Hamasaki Picture: http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/divine%20dolls/miaradiva.jpg
[19:06] > Chen Yakumo looks at Miara and nods. "You definitely look like the older lady Alex-sama talks about so highly."
[19:08] [Miara (comfy)] Ne? I do?
[19:08] [Miara (comfy)] They usually also like to play with David and whoever else is here
[19:09] > Miara (comfy) wonders how old she looks >>
[19:11] [Chen Yakumo] You do. Little AnTil-san talks about everyone here. He likes you, too.
[19:11] [Miara (comfy)] Then there's the Kaze-Knives-Shinobi family and their large group of relatives/futurepeople/spawn/other
[19:12] [Chen Yakumo] Oh! The princess from Quinox! The Kits have told me so much about her too.
[19:13] [Chen Yakumo] They all come here as well?
[19:15] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:15] [+David O'Cain (casual)] Evening.
[19:16] > Chen Yakumo waves and bows to the new person.
[19:17] > +David O'Cain (casual) looks at Chen Yakumo
[19:17] ➣ Chen Yakumo: She's an adorably cute little girl that looks about 9 years old. She has short brown hair, big expressive brown eyes, and amazingly enough, black cat ears and TWO black cat tails. She's never without a green mop-hat on top of her head.
[19:17] [+David O'Cain (casual)] New in town, kid?
[19:17] [Chen Yakumo] Yup! I've never been here before, but Chaloopah-sama has been telling me a little about this place.
[19:18] [+David O'Cain (casual)] Cool. I'm David, by the way.
[19:18] [Miara (comfy)] It's Lupa. Very easy to pronounce.
[19:19] [Chen Yakumo] Ohhhh! LU-pa! Alex-sama always says it differently. Shumimanesi. *bows deeply*
[19:21] [+David O'Cain (casual)] What's your name?
[19:22] [Chen Yakumo] Oh! My name is Chen Yakumo! You've met my mistress before from what I've heard.
[19:23] [+David O'Cain (casual)] Yukari, right?
[19:26] > Chen Yakumo nods. "Yukari-sama."
[19:26] [+David O'Cain (casual)] Nice gal.
[19:27] [Miara (comfy)] Did I meet her?
[19:27] > Chen Yakumo looks at Miara-sama. "Little Alex also likes to talk about a Lupa named Dan-Dan. Do you know him?"
[19:28] [Chen Yakumo] I think so. She likes to open portals and step through to go to different places.
[19:30] [Miara (comfy)] Daniel. He's back home in the future.
[19:31] [Chen Yakumo] The future? So he doesn't live here?
[19:31] [Miara (comfy)] No, he doesn't.
[19:32] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa
[19:33] [Chen Yakumo] Awww. I wish I could meet him one of these times. Alex-sama speaks of him so highly too.
[19:35] [Miara (comfy)] Well he really doesn't need me anymore, so he doesn't get permission to come often.
[19:36] [Chen Yakumo] Yukari-sama is still sleeping. I managed to sneak over here when no one was looking. >:3
[19:36] [Chen Yakumo] He doesn't? Why not?
[19:36] [Chen Yakumo] That sounds sad he doesn't need you anymore.
[19:37] [Miara (comfy)] Like I said, he doesn't need me anymore. He was adopted and has a new life there.
[19:38] [Chen Yakumo] That's still sad. :(
[19:38] [Miara (comfy)] Cause he got better.
[19:38] [+David O'Cain (casual)] Wait. How'd you sneak over here?
[19:39] [Miara (comfy)] Same way everyone else does, I expect.
[19:39] [Chen Yakumo] You were part of his life before though. You should still be part of it now, just in a different way.
[19:39] [Miara (comfy)] When my time here's up.
[19:40] [Chen Yakumo] I snuck over to the ladies' base and jumped through the Gate when they had it open! >:3
[19:41] [+David O'Cain (casual)] I see. Hope you got some sort of plan when it's found out that you're over here.
[19:41] [Chen Yakumo] They were all so busy running back and forth doing things they didn't spot me until it was too late. By then the Gate was closed and I was in the place they call the Bunker! :D
[19:41] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[19:41] [Chen Yakumo] I snuck out of the Bunker too. The ladies got pretty excited when they found out I'd gotten away. ^__^
[19:42] [+David O'Cain (casual)] I'm betting they're gonna be stepping up security to make sure this doesn't happen again.
[19:42] [Chen Yakumo] Heeeee~! ^^
[19:43] [Chen Yakumo] Although Ran-sama may be mad at me when I get back home. <_<;
[19:44] > Chen Yakumo looks at David O'Cain
[19:44] ➣ David O'Cain: 5'9", short brown hair, grey-blue eyes, and a slightly muscular build
[19:44] [+David O'Cain (casual)] I'll bet. You're gonna be in a whole heap of trouble, aren'tcha?
[19:45] [Chen Yakumo] Maybe... >_>;
[19:46] > Chen Yakumo leans forward towards Miara and examines her closely.
[19:47] [Chen Yakumo] The Kits all say you have a tail. Is it underneath your clothes somewhere?
[19:47] [Miara (comfy)] No.
[19:48] [Chen Yakumo] Sorry. I've heard so much about you all from them and this is the first time I've now met you. I want to learn everything I can. ^_^
[19:49] [Miara (comfy)] I grow it when I want it.
[19:50] [Miara (comfy)] And it's about that time...
[19:50] > Miara (comfy) is away
[19:51] [Chen Yakumo] She left? Where's she going?
[19:52] > Miara (comfy) is away: training
[19:52] [Chen Yakumo] Oh. I heard that she trains a lot, but she comes back hurt most of the time.
[19:52] [+David O'Cain (casual)] Chances are, she's off training somewhere. Where that is, I have no clue whatsoever.
[19:54] [Chen Yakumo] Oooooooh! I've seen that happen back home. Big training like that happens lots!
[19:56] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[19:56] > Matsuo Shin walks in, rubbing his chin
[19:57] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsuo.
[19:57] [Chen Yakumo] Oooo! New person! Konichiwa!!!!!
[19:59] [Matsuo Shin] evening...
[19:59] > Chen Yakumo waves, flicking her ears and both of her tails.
[20:00] > Matsuo Shin simply waves..his mind on something else
[20:00] [Chen Yakumo] He looks sleepy. Does he need that recaf stuff now?
[20:01] [+David O'Cain (casual)] Not sure.
[20:01] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsuo. You okay, man?
[20:02] [+David O'Cain (casual)] By the way, Chen. What is your home like, anyway?
[20:02] [Matsuo Shin] troubled
[20:02] [Chen Yakumo] I know! Give him a needle full of that stuff from Solarchos-san's medicine pouch that they accidentally gave the shy librarian girl back home!! XD
[20:02] [+David O'Cain (casual)] What's wrong?
[20:03] [Matsuo Shin] one of my collegues was murdered
[20:03] [Chen Yakumo] My home? Oh, Gensokyo is wonderful! There's all kinds of strange people there, so there's always something new.
[20:03] [Chen Yakumo] What? Murdered? O__o
[20:04] [+David O'Cain (casual)] What?!
[20:05] > Chen Yakumo looks around the room for anyone that could be the culprit! >_> <_<
[20:05] [Matsuo Shin] found him in the university labs.....he had gone to study some parchements from a recenet egypt study
[20:06] [Matsuo Shin] this was found clutched in his hand *hands david a note*
[20:07] > Chen Yakumo looks over David-san's shoulder at the note.
[20:08] > +David O'Cain (casual) reads the note
[20:08] [+David O'Cain (casual)] Legion of Death? The hell are these guys?
[20:09] [Chen Yakumo] Legion of Death? Are they one of those wrestling teams Yukari-sama watches on TV sometimes?
[20:09] [Matsuo Shin] I don't know...
[20:09] [Matsuo Shin] I somehow doubt it
[20:10] [Chen Yakumo] That looks bad. :(
[20:11] [Matsuo Shin] hm...it is
[20:11] [+David O'Cain (casual)] Will the university continue its work regarding those parchments?
[20:12] [Matsuo Shin] well without the parchments they can't study them....
[20:12] [Matsuo Shin] though it's puzzeling....I wonder why it was stolen
[20:12] [Chen Yakumo] His work is missing too? That's even badder!
[20:13] [+David O'Cain (casual)] Well, if you want, I can assemble a team, find out where they've stored it, and bring it back to you.
[20:14] [Chen Yakumo] Ohhh, I don't know much about Eee-gyp-shan things. Maybe Librarian-sama back home does.
[20:17] [Chen Yakumo] Was the dead person a friend?
[20:18] [+David O'Cain (casual)] Librarian-sama?
[20:19] > Chen Yakumo nods. "The shy librarian! She lives in a HUGE mansion back home, but she almost never comes out. They say she's been there over a hundred years!"
[20:19] [Matsuo Shin] he was a collegue....
[20:20] [Chen Yakumo] Awww. :(
[20:22] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[20:22] > Chen Yakumo gives the man a hug. T_T
[20:22] [Matsuo Shin] heh thanks *returns the hug*
[20:23] [+David O'Cain (casual)] What do you think, Matsuo? Want me to lend a hand in getting back those scripts?
[20:23] [Matsuo Shin] yes I could use the help
[20:23] [+David O'Cain (casual)] I'll talk to my guys and gals as soon as I can.
[20:25] > Miara (comfy) is back
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Welcome back, Miara.
[20:26] [Miara (comfy)] hi
[20:27] [Matsuo Shin] hello, miara
[20:27] [Matsuo Shin] how are you doing....
[20:28] [Miara (comfy)] Hey Matsuo
[20:28] > Miara (comfy) plops down on a couch, leg stretched out
[20:28] [Matsuo Shin] how are you?
[20:28] [Miara (comfy)] Well enough, I suppose.
[20:28] [Chen Yakumo] Konichiwas, Miara-sama!
[20:29] [Miara (comfy)] You?
[20:29] [Matsuo Shin] troubled
[20:29] [Minako Aino] and why is that?
[20:29] --> Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Aino
[20:30] [Chen Yakumo] Oooooo! Who's that? *points at Minako.
[20:30] > +David O'Cain (casual) waves to Minako
[20:30] [Miara (comfy)] I thought you senshi had a bad guy to fight or something?
[20:30] [Matsuo Shin] because a collegue was killed.....
[20:30] [Minako Aino] Oh no...
[20:31] [Matsuo Shin] and a parchment stolen from the univeristy
[20:31] > Minako Aino doesn't look quite as well rested as usual, and her breasts are starting to swell.
[20:31] > Chen Yakumo stares at Minako's breasts. "Those look painful." o__o
[20:32] [Matsuo Shin] apparently killed by a group called the "legion of death"
[20:32] [Minako Aino] Its rude to stare. :P
[20:33] [Chen Yakumo] :P
[20:33] [Miara (comfy)] Have you seen a doctor about that?
[20:33] > Minako Aino looks at Chen Yakumo
[20:33] ➣ Chen Yakumo: She's an adorably cute little girl that looks about 9 years old. She has short brown hair, big expressive brown eyes, and amazingly enough, black cat ears and TWO black cat tails. She's never without a green mop-hat on top of her head.
[20:33] [Minako Aino] Who, me? About what?
[20:34] [Miara (comfy)] How far are you?
[20:34] > Chen Yakumo points at Minako's chest.
[20:34] [Minako Aino] Little under a month I think.
[20:35] [Chen Yakumo] Ooooo!
[20:36] > Minako Aino swats Chen's hand.
[20:36] [Chen Yakumo] Owies! :(
[20:37] [Minako Aino] Its rude to point, and ruder to point at a woman's chest.
[20:38] [Chen Yakumo] You didn't know what we were talking about. :P
[20:38] [Minako Aino] I'm very sorry to hear your bad news, Matsuo-san..
[20:39] [Matsuo Shin] mmhm
[20:39] [Miara (comfy)] Hm...well, you are Human, I suppose it's different.
[20:40] [Chen Yakumo] She's going to have a baby, isn't she?
[20:40] [Minako Aino] h Hai~
[20:40] [Miara (comfy)] Yes.
[20:41] [+David O'Cain (casual)] How've you been throughout it all so far, Minako?
[20:41] [Minako Aino] As well as to be expected, though I'd be better if I knew this war was over. ~_~
[20:42] [Chen Yakumo] Babies!! =^^=
[20:42] [Minako Aino] Hopefully just the one. ^_^;
[20:43] [Chen Yakumo] You don't want twins?
[20:44] [Minako Aino] Not especally. ^_^;; One is more than enough for now.
[20:44] [Miara (comfy)] The more you have, it's exponentially harder to keep them alive to adulthood.
[20:44] [Minako Aino] I don't think I'll have a lot of problems keeping them alive until adulthood...
[20:45] [Miara (comfy)] Heh. Right.
[20:45] [Chen Yakumo] Really? I've never heard of that. :/
[20:46] [Minako Aino] If I lived in a hut and fed them rats and muddy water, maybe.. as it stands I have the best of everything now. I'm blessed.
[20:46] [Chen Yakumo] Lucky~!
[20:47] [Minako Aino] I shudder to think of what twins... or worse.. would do to my body. o_o But.. enough about me.. Matsuo-san, can I do anything to make you feel better?
[20:48] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:48] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[20:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[20:48] [+Matsumi Kaze] YO BRO
[20:48] [Matsuo Shin] GAH
[20:49] [+David O'Cain (casual)] Hi, Matsumi. Did you have to yell?
[20:49] [Miara (comfy)] Hey Matsumi
[20:49] [+Matsumi Kaze] why not!
[20:50] [Chen Yakumo] Inu-Kit-sama had twins twice though. It hasn't done anything to her body according to her. :\
[20:51] [Chen Yakumo] Oooooh! You must be Aunty Matsy! :D
[20:53] [+Matsumi Kaze] huh???
[20:54] [Chen Yakumo] The Kits have talked about you so much! ^__^
[20:54] [Minako Aino] Is Alex still wearing my bow?
[20:55] [Chen Yakumo] Ohh, I apologize, but I have to leave now. I'm sorry I couldn't stay longer. *bows*
[20:55] [Chen Yakumo] And yes! Alex-sama loves your bow, Mama Minako!
[20:55] [+David O'Cain (casual)] Nice meeting you, Chen.
[20:56] [Chen Yakumo] Bye-bye everyone! I enjoyed finally meeting you all!
[20:56] <-- Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Heeeee, nya! Ran-sama's calling!)
[20:59] [Minako Aino] Shes quite lively..
[21:00] [Minako Aino] Were you close to your collegue, Matsuo?
[21:00] [Matsuo Shin] he was a friend, yes
[21:01] [+Matsumi Kaze] hm?
[21:01] [Miara (comfy)] How was he killed?
[21:01] > Minako Aino gives him a warm, platonic hug.
[21:01] [Miara (comfy)] You said it was a legion group or something?
[21:03] [Matsuo Shin] the Legion of Death
[21:03] [Matsuo Shin] he was stabbed in the heart
[21:04] [Minako Aino] Just what we need now. ~_~
[21:04] [Miara (comfy)] HK probably knows something about them; she knows something about every group.
[21:04] [+Matsumi Kaze] minako...let's not get involves in this
[21:06] [Minako Aino] It probably is best left to the police..
[21:10] [Miara (comfy)] She says they're new.
[21:11] [Matsuo Shin] hm...
[21:12] [Miara (comfy)] So they're probably a bit unstable with getting on their feet and therefore could be a volatile group for now.
[21:13] [Minako Aino] All the more reason to strike before they can gain a foothold..
[21:13] [+David O'Cain (casual)] Hmmmm.
[21:14] [Miara (comfy)] Heh. She'll be happy to take care of them...if we get something for her.
[21:15] [+David O'Cain (casual)] I've offered my services to Matsuo. The more help, the better.
[21:16] [Matsuo Shin] hm...no thanks, miara
[21:18] [Minako Aino] Strength lies in friendship, Matsuo-san. We sens... we Inner Senshi know this.
[21:19] [Matsuo Shin] I know, princess...
[21:19] [Matsuo Shin] :)
[21:20] [Minako Aino] *^_^* A girl could get used to that title.
[21:20] [Miara (comfy)] Besides, the last time she sent me to find something all that happened was a lot of dirt and mud.
[21:23] [Matsuo Shin] well you are a princess
[21:23] [Minako Aino] Yeah, but it still feels really good to hear it and have someone recognise it.
[21:25] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:30] [Minako Aino] Hehe.. like that boy in here the other night who kissed my toe.
[21:30] [+David O'Cain (casual)] Seriously?
[21:31] [Minako Aino] Yupp. Said he used to be in my army.
[21:33] > Miara (comfy) is back
[21:35] [Minako Aino] Might make Kato submit to my royal grace sometime like that ~_^
[21:36] [+David O'Cain (casual)] Perhaps. Um, who was the one that kissed your tow, anyway?
[21:36] [Miara (comfy)] Looks like my leg's nearly all better.
[21:36] [+David O'Cain (casual)] ^toe
[21:36] [Miara (comfy)] Huh what?
[21:37] [Minako Aino] I forget his name..
[21:37] [Minako Aino] Soemthing American.
[21:38] > +David O'Cain (casual) nods
[21:41] > +Matsumi Kaze drinks some vodka
[21:41] [Minako Aino] Brian?
[21:41] [Miara (comfy)] Does anyone know why we don't have an actual doctor around here?
[21:41] [Minako Aino] Actual? Well, theres an actual holographic one in the med bay..
[21:42] [Miara (comfy)] No, like a person.
[21:42] [Minako Aino] Dunno then.
[21:42] [+David O'Cain (casual)] Hmmm. The only Brian I would know about is Brian Price. Wait, you got a Marine to kiss your foot?! O_o
[21:43] [Minako Aino] Yeah! That was him!
[21:45] > Miara (comfy) is away
[21:45] [+David O'Cain (casual)] Sheesh. Didn't think you'd even do that except for maybe Katori.
[21:45] [Minako Aino] And it was only my big toe.
[21:46] [+David O'Cain (casual)] Knowing you, you were being playful with him.
[21:47] [Minako Aino] Well, he was being rather brass and crude infront of me, and I gave him a way to redeem himself.
[21:48] [Minako Aino] I assure you, he was happy to do it. And besides, its not like the goddess' feet are so foul..
[21:51] [Minako Aino] Maybe someday, I'll invite all the submissive boys in the kingdom to come show my toes their proper respect in exchange for my blessing and hope of finding a *ahem* appropriate match. Hee.. maybe the other way around too, for the girls and with Kato.
[21:51] [+Matsumi Kaze] hehe
[21:53] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:55] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[21:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[21:56] [Minako Aino] And look who'se first in line. :3
[21:56] [Nephrite Masato] Hello ladies, Dave. How're you doing tonight?
[21:56] [+Matsumi Kaze] hi, neph!
[21:57] [Nephrite Masato] What am I first in line for, Mina?
[21:58] [+David O'Cain (casual)] Hey, Neph.
[22:00] [Minako Aino] To kiss the goddess toe in a new custom I'm creating. ^_~
[22:01] > Minako Aino slides out of her shoe and wiggles her big toe in its sock.
[22:02] [Nephrite Masato] Is that so?
[22:04] [Nephrite Masato] Well.... far be it for me to disobey a custom....
[22:06] > Nephrite Masato walks over and gets down on one knee in front of Minako, taking gentle hold of her ankle
[22:07] [Minako Aino] *^_^*
[22:08] > Nephrite Masato winks up at Mina and kisses the top of her foot.
[22:09] [Minako Aino]
[22:12] > Nephrite Masato smirks and stands, "I'd kiss more, but there are other people here and I don't think Katori would like me much for it."
[22:13] [Minako Aino] I was just saying we'd invite all the submissive people to kiss our toes in the hopes of a blessing to find someone suiting them.
[22:15] [Nephrite Masato] An interesting idea.
[22:16] [Nephrite Masato] At any rate, I came here for business.
[22:16] [Minako Aino] Maybe the normal people will kiss other parts of us~ Nothing too echhi, of course. Ne? Nani?
[22:18] [+David O'Cain (casual)] What sort of business?
[22:18] [+Matsumi Kaze] oh???
[22:18] [Nephrite Masato] I decided to make a change in the company. So I'd like to introduce you to our new photographer.
[22:19] > Nephrite Masato steps outside the room for a moment, then walks back in
[22:20] --> Belinda Vila Lobos has joined #reddwarfbeta
[22:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Belinda Vila Lobos
[22:20] > Minako Aino looks at Belinda Vila Lobos
[22:20] ➣ Belinda Vila Lobos: is 5'3" with brown skin, shoulder length hair and eyes. She has an average figure with curves in all the right places.
[22:20] > Belinda Vila Lobos walks in looking only a tiny bit nervous
[22:21] [+Matsumi Kaze] hi there!
[22:21] [Belinda Vila Lobos] H....hola. Como estas?
[22:22] [+Matsumi Kaze] hm?
[22:22] [Minako Aino] Nani? Wakarimasen..
[22:22] [+David O'Cain (casual)] Hello there.
[22:22] [Belinda Vila Lobos] Oh.... sorry. When I get nervous, I have a habit to speak spanish.
[22:24] [+Matsumi Kaze] oh that's fine
[22:26] [Belinda Vila Lobos] It is nice to meet you. Mr. Masato's told me all about you.
[22:26] > Minako Aino stands and bows. "Aino Minako.
[22:27] [+Matsumi Kaze] Kaze Matsumi
[22:27] > Belinda Vila Lobos smiles and bows in return.
[22:28] [Belinda Vila Lobos] My name is Belinda Vila Lobos.... I am from Brazil, but have lived in Japan for the past 3 years.
[22:29] [Nephrite Masato] She's a friend of our former photographer, who was hired by another compnay and recommended Belinda here.
[22:30] [Minako Aino] Pleased to meet you.
[22:30] [+David O'Cain (casual)] Nice to meet you, Belinda. I'm David O'Cain.
[22:30] [+Matsumi Kaze] nice to meet you
[22:33] [Nephrite Masato] I'm going to leave Belinda here to get more aquainted with you girls. She's going to be shooting new promo shots of you tomorrow afternoon.
[22:34] > Belinda Vila Lobos walks over and sits at the bar in a modest pant suit, that is somewhat tight.
[22:36] [Minako Aino] Very good.
[22:36] [Nephrite Masato] I'll be back in a while.
[22:36] > Nephrite Masato nods to them before leaving.
[22:36] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Here's hoping they get along.)
[22:37] [+Matsumi Kaze] so Belinda....what got you into photography
[22:40] [Belinda Vila Lobos] Well, as a child, my family traveled a lot. Throughout Brazil, South and Central America....
[22:41] [Minako Aino] I bet there are some beautiful sights there. Brazil is supposed to have some of the worlds most beautiful people.
[22:41] [Belinda Vila Lobos] .... I saw all these beautiful sights. When I was a teenager, I decided I had to share some of the things I was seeing with others.
[22:41] [Minako Aino] Do you prefer to shoot places, or people?
[22:44] [Belinda Vila Lobos] I love shooting both.
[22:45] [Belinda Vila Lobos] There are many high points of both.
[22:45] [+Matsumi Kaze] that's great ^^
[22:48] [+David O'Cain (casual)] Sounds pretty neat.
[22:49] [Minako Aino] um.. okay..
[22:51] [+Matsumi Kaze] so where are you living right now?
[22:51] [Belinda Vila Lobos] Personally, I like combining the two though. Beautiful people in beautiful places.
[22:52] [Belinda Vila Lobos] I live in Osaka right now. Very nice place.
[22:54] [Minako Aino] Have any experience photographing a pregnant lady and her lover?
[22:56] [Belinda Vila Lobos] No, but I'd be willing to try.
[22:58] [Minako Aino] Okay. ^_^
[22:58] [Minako Aino] Moh... this is so weird... my friends all have kids from the future and I'm the first one to get pregnant. @_@
[22:58] [+Matsumi Kaze] heh I'm sure Belinda will do a good job with that
[22:59] [Minako Aino] Okay, not ALL... but two..
[23:03] [Belinda Vila Lobos] Does this bar work?
[23:04] [Minako Aino] Work?
[23:05] [Belinda Vila Lobos] Yeah..... is there alcohol?
[23:05] [+Matsumi Kaze] hm?
[23:05] [+David O'Cain (casual)] Should be plenty last time I checked.
[23:07] > Belinda Vila Lobos hops up / Oh good..... I could go for a cosmo
[23:08] [+Matsumi Kaze] alrighty
[23:08] > +Matsumi Kaze goes behind the bar
[23:08] [Matsuo Shin] hm?
[23:10] > +Matsumi Kaze starts to work on the drink
[23:11] [Belinda Vila Lobos] Oh, Mrs Kaze.... you don't have to do that.
[23:13] [+Matsumi Kaze] nah I enjoy doing this
[23:13] [Belinda Vila Lobos] Well, if you insist.
[23:13] [Minako Aino] I wish I could get one. ~_~
[23:13] [Belinda Vila Lobos] Mrs. Aino... you said you're pregnent?
[23:14] > +Matsumi Kaze hands Belinda her drink
[23:14] [Minako Aino] Haiii~
[23:15] > Belinda Vila Lobos takes the drink and sips / Wow.... this is great Mrs. Kaze.
[23:15] > Belinda Vila Lobos gives Mina a looking over / You don't look pregnent.
[23:16] [Minako Aino] I'm not far along.. but..
[23:16] > Minako Aino cups and lifts her boobs. 'These are starting to swell up on me.. one of the benefits I guess, but I hope I don't have stretch marks.'
[23:17] > Belinda Vila Lobos takes another sip of her drink and giggles
[23:17] [Minako Aino] Can I get something, Matsumi?
[23:18] [Belinda Vila Lobos] Mr. Masato showed me your Playboy pictorial.... you have a great body Mrs. Aino.
[23:18] [+Matsumi Kaze] what would you like???
[23:18] [Minako Aino] Lots of things I can't have. Surprise me. -_-
[23:19] > +Matsumi Kaze quietly works on a drink
[23:21] > Belinda Vila Lobos makes a little box with her fingers like a frame, holding them up and looking at Minako through them
[23:24] [Minako Aino] Seen any of my other works?
[23:24] > Belinda Vila Lobos spins around and does the same looking at Matsumi
[23:26] > +Matsumi Kaze hands minako a drink
[23:26] [Belinda Vila Lobos] Actually, I saw one of the concerts you ladies performed in the US.
[23:27] [Belinda Vila Lobos] Simply fantastic.
[23:27] > Minako Aino takes it and sips.
[23:27] [+Matsumi Kaze] thanks ^^
[23:28] > Belinda Vila Lobos takes another sip of her drink
[23:29] [Minako Aino] I was in a little photography book last year, you might have heard of it. Playboy? The American one, not the Japanese gossip one..
[23:30] [Minako Aino] Oh, wait, you mentioned that.. gomennasai. *^_^*
[23:31] [Belinda Vila Lobos] Si, it's alright. I'm just honored that I'll be able to take pictures of such beautiful people.
[23:32] [Belinda Vila Lobos] Yumiko showed me some of the work she did for Mr. Masato before with you two and the rest of his clients.
[23:32] [+Matsumi Kaze] very cool ^^
[23:40] [+Matsumi Kaze] so do you have any assignments coming up?
[23:41] [Minako Aino] Only for us, I bet.
[23:41] [Belinda Vila Lobos] Well, Mr. Masato said I was going to be taking photos of you two at his house tomorrow afternoon. I thought he told you?
[23:42] [Minako Aino] Did he? Thats news to me. Sounds good though!
[23:43] [+Matsumi Kaze] oooo neat!
[23:44] [Belinda Vila Lobos] And then I'm going to meet the girls from this circus group tomorrow night.
[23:45] [Minako Aino] It'll be nic eto have some pictures of me with these water balloons and before I have a watermellon to go with it..
[23:47] [+Matsumi Kaze] heh Mina..I bet you get pampered though
[23:47] [Minako Aino] Ohhh quite a bit. ^_^ I love our new island love nest.
[23:48] [Belinda Vila Lobos] You live on an island?
[23:50] [Minako Aino] Hai~ He bought it for of us for Christmas. I might have to learn to cook a little better.. I have to admit, I miss the chef he had at his parent's house. Oh well, fresh pineapple and packaged caviar go well together.
[23:52] [+Matsumi Kaze] niiiiice
[23:53] [Belinda Vila Lobos] Oh wow!
[23:53] [Minako Aino] Almost as well as the crashing waves and our cries of passion. *_*
[23:54] > Belinda Vila Lobos giggles
[23:57] [Minako Aino] If you're my photog now I'm sure you'll see it soon.
[23:58] > @The Server changes topic to `http://www.nydailynews.com/lifestyle/2011/01/17/2011-01-17_cat_is_summoned_for_jury_duty_in_boston_court_rejects_owners_appeal_to_disqualif.html`
[23:58] [Belinda Vila Lobos] I would be honored Mrs. Aino.
[00:00] >>> Wednesday Jan 19 2011 <<<
[00:02] [Minako Aino] Please, call me Mina.
[00:05] [Belinda Vila Lobos] Alright.. Mina. ^_^
[00:07] [+Matsumi Kaze] ^^
[00:08] > Belinda Vila Lobos finishes her drink and smiles
[00:11] > Minako Aino sips hers.
[00:13] [Minako Aino] You'll have to show us your portfolio tomorrow.
[00:13] [+Matsumi Kaze] yeah!!
[00:14] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (I'm out.)
[00:14] [Belinda Vila Lobos] Absolutely
[00:15] [Belinda Vila Lobos] I'll bring it to Mr Masato's home tomorrow so you can see it. ^_^
[00:16] [+Matsumi Kaze] neat ^^
[00:19] [Minako Aino] Wonder what Neph has in mind for tomorrow.
[00:19] [+Matsumi Kaze] so other then that
[00:19] [+Matsumi Kaze] oh good point, mina
[00:19] [Minako Aino] Nani? What point?
[00:21] [+Matsumi Kaze] what does neph plan tomorrow
[00:21] [Minako Aino] It was really more of a question than a point. ^_^;
[00:23] [+Matsumi Kaze] oh heh
[00:24] [+Matsumi Kaze] so Belinda..what do you do for fun otherwise?
[00:26] [Belinda Vila Lobos] Well, I like to dance and.... quite honestly, chase men. &^_^*
[00:26] [Belinda Vila Lobos] *^_^*
[00:27] > +Matsumi Kaze giggles "really?"
[00:28] [Belinda Vila Lobos] Oh yeah... guys really like me.
[00:30] > Belinda Vila Lobos stands with a grin and does a pose / No matter how many guys I play with.... none of 'em are getting to my temple until I get a ring.
[00:30] [+Matsumi Kaze] oh I wonder why
[00:31] > Minako Aino giggles.
[00:31] [Minako Aino] You don't say? Good for you.
[00:35] [Belinda Vila Lobos] I let 'em take me out.... and buy me things while I get to know them.
[00:36] > +Matsumi Kaze pours herself some vodka and drinks
[00:37] [Minako Aino] Hmm....
[00:42] > Matsuo Shin has fallen asleep on a sofa
[00:42] [Belinda Vila Lobos] I know it sounds bad.... but it's not like I ASK for these things....
[00:42] [Minako Aino] Its your perogative
[00:43] [Belinda Vila Lobos] They just buy me things.... thinking they can get me into bed for a price. That's when I ditch them.... because I can't be bought.
[00:43] [Minako Aino] I dunno... I always had to fight to get the attention and affections of men.
[00:44] [+Matsumi Kaze] I sort of....bumped into my significant other...
[00:44] [Belinda Vila Lobos] I did when I was in Brazil and Mexico. But when I went through America and then moved to Japan.... I was almost getting dates non stop.
[00:46] [Minako Aino] -_-
[00:47] [Belinda Vila Lobos] I had one man say it was because my skin tone was so exotic.
[00:47] [+Matsumi Kaze] >.>
[00:48] [Minako Aino] Well, you do have a very pretty body.
[00:49] [Belinda Vila Lobos] Thank you ^_^
[00:51] [Belinda Vila Lobos] That means a lot coming from a Playboy Playmate. ^_^
[00:52] [Minako Aino] You're quite welcome.
[00:54] [+Matsumi Kaze] ^^
[00:55] [Minako Aino] Umm... you're on the ship, so I assume Manager-san has told you about our.. um.. special characteristics?
[00:57] [Belinda Vila Lobos] Oh.... that you're superheros!? Yeah, he told me all about it.
[00:58] [+Matsumi Kaze] wow he must trust you
[00:59] [Belinda Vila Lobos] I think so. Which makes me feel really good about this job.
[01:00] > ~A fluffy cloud floats into the room, hovering near the ceiling.
[01:00] > Minako Aino blinks o_o
[01:00] [+Matsumi Kaze] ???
[01:01] > Belinda Vila Lobos looks up
[01:02] [~Cloud] :3
[01:02] [Belinda Vila Lobos] An indoor cloud?
[01:02] [Minako Aino] ehhtooo...
[01:02] > ~Cloud poofs into a catboy sitting on the ceiling.
[01:02] > ~Cloud has transformed into Roland-san
[01:03] [+Matsumi Kaze] O_o
[01:03] [Minako Aino] 0_0
[01:03] [Roland-san] :3
[01:03] [Belinda Vila Lobos] Que!?
[01:03] [Minako Aino] Um.. hello..
[01:03] > +Matsumi Kaze looks at Roland-san
[01:03] ➣ Roland-san: He stands 6' (6'3" counting his ears) and is of moderately muscular build with the same purplish hair of his female counterpart.
[01:03] [Minako Aino] The Cheshire cat?
[01:03] [+Matsumi Kaze] um....
[01:04] [Roland-san] Hey ladies~ :3
[01:04] [Belinda Vila Lobos] Is that...... a cat man?
[01:04] [Minako Aino] Hello Cheshire-kun. ^_^;
[01:06] > Roland-san chuckles.
[01:06] [Belinda Vila Lobos] Woah..... he's kinda' cute
[01:06] [Roland-san] :3
[01:07] [Roland-san] You're not so bad yourself.
[01:08] > Belinda Vila Lobos giggles and blushes
[01:08] [Roland-san] Don't let me interrupt, I 'm just here to hang out and take in the sights. :3
[01:09] > Minako Aino smiles at that, tossing back her hair and heaving her chest.
[01:10] > +Matsumi Kaze just looks up at Roland quietly
[01:12] > Roland-san scoots over on the ceiling and gives Matsumi a little tail poke. "Why so glum?" :P
[01:13] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[01:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[01:13] [+Matsumi Kaze] heh I'm not glum..I just feel like I don't need to show off :P
[01:13] [Minako Aino] Of course you don't NEED to, but its fun.
[01:13] [Nephrite Masato] Hello again, ladies.
[01:13] [Roland-san] :3
[01:14] [Belinda Vila Lobos] Hey Mr. Masato ^_^
[01:14] > Belinda Vila Lobos points up / Look, there's a catman on the ceiling.
[01:15] [Minako Aino] Nanananananananana
[01:15] [Roland-san] Catman~ :3 :3
[01:15] > Belinda Vila Lobos chuckles lightly to himself.
[01:16] [Belinda Vila Lobos] ^herself ((actually ment that for neph :P))
[01:16] [Nephrite Masato] Indeed...... as somewhat familiar looking catman at that.
[01:17] [Roland-san] O RLY? :3
[01:17] [Minako Aino] You met the Cheshire Cat, Manager san?
[01:18] [Nephrite Masato] No... but he looks like a woman I've met before.
[01:19] > Nephrite Masato looks up at Roland, "Do you have a sister, by chance?
[01:19] [Roland-san] Well, I am pretty bishie if I do say so myself. :3
[01:19] [Roland-san] I might~ :3
[01:20] > Minako Aino giggles.
[01:20] [Nephrite Masato] Interesting.
[01:20] [Nephrite Masato] So girls, are the three of you getting along?
[01:21] [Minako Aino] Oh yes. We have a bit of a different approach to love, but I think we'll get along just fine.
[01:21] [+Matsumi Kaze] heh I think we will
[01:24] [Belinda Vila Lobos] Yeah. Everything is great so far.
[01:25] > Belinda Vila Lobos yawns / Though I am starting to get sleepy.
[01:26] [Minako Aino] Get some rest so you're sharp tomorrow. Really, I should.. but I'm not tired..
[01:27] > Belinda Vila Lobos nods and stands, walking over to Neph
[01:27] [+Matsumi Kaze] heh I think my bro-bro stole the tiredness from me XD
[01:28] [Nephrite Masato] I'm, I'm assuming she told you girls about the shoot tomorrow? I thought I told you, but I realized after I left that I forgot
[01:29] [Minako Aino] She did. Whats the theme? Lingerie pillow fight?
[01:29] [+Matsumi Kaze] yeah she just told us XD
[01:31] > Nephrite Masato chuckles, "Interesting idea, but no"
[01:32] [Nephrite Masato] Please bring 4 or 5 outfits to wear, including your favorite bathing suit.
[01:33] [Minako Aino] You'll have to be more specific on 'outfit.'
[01:36] [Nephrite Masato] Well, just put together a few ensambles that you like.
[01:36] [Minako Aino] Um.. alight.. I'll try to.
[01:37] [+Matsumi Kaze] okies
[01:37] [Nephrite Masato] Like picking out clothes is so hard. :P
[01:38] > Belinda Vila Lobos yawns again
[01:38] [Minako Aino] Well, I don't know if you want casualwear, eveningwear, formal atire, athletic clothes..
[01:38] [Nephrite Masato] How about one of each?
[01:39] [Nephrite Masato] And then a swimsuit.
[01:39] [Minako Aino] See, now that makes it easier.
[01:40] [Nephrite Masato] Alright then, settled
[01:40] [Minako Aino] What are we doing then? Just lots of photos? Idol Video?
[01:41] [Nephrite Masato] Just photography for now.
[01:43] [Nephrite Masato] Now, since that 's clarified, I should show Blinda how to use the transporter so she can go home and sleep
[01:44] [+Matsumi Kaze] alrighty
[01:46] [Belinda Vila Lobos] Goodnight Mina, Mrs. Kaze... and Mr Catman. ^_^
[01:46] [Roland-san] :3 Night, hot stuff.
[01:48] [Minako Aino] Moh, I feel weird being the only one on a first name basis with her.
[01:49] [Nephrite Masato] She's just so polite
[01:52] [+Matsumi Kaze] heh she really is
[01:52] [Nephrite Masato] Actually, Belinda... you can just call me Nephrite or Neph. Most of the other girls do
[01:52] [Belinda Vila Lobos] Ok!
[01:54] [+Matsumi Kaze] I guess Matsumi or Matsy is fine with me
[01:54] [Belinda Vila Lobos] Alright!
[01:59] [+Matsumi Kaze] :)
[01:59] [Belinda Vila Lobos] Well then, goodnight Mina, Matsy and Mr Cat
[02:00] [Nephrite Masato] Take care ladies and sir
[02:00] [Roland-san] Good night. :3
[02:00] [Minako Aino] So, Cheshire-kun.. you have an appreciation for pretty girls then?
[02:00] [+Matsumi Kaze] goodnight you two
[02:00] > Nephrite Masato leads Belinda out
[02:01] [Roland-san] Naturally. :3
[02:03] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Let's get you home.)
[02:03] <-- Belinda Vila Lobos has left #reddwarfbeta (Alright Mr...... er I mean Neph. ^_^)
[02:03] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (asleep)
[02:03] [Minako Aino] Walking her home~
[02:03] [+Matsumi Kaze] so what are you doing hanging up there?
[02:04] [Roland-san] It's fun. :3 Throws a little chaos into the room. :3
[02:04] [Minako Aino] Looking down our shirts.
[02:05] [Roland-san] :P
[02:05] > Minako Aino fluffs her collar. ♡
[02:05] > +Matsumi Kaze giggles a bit
[02:08] [Roland-san] It's not like you're hiding them anyway. :3
[02:08] [Minako Aino] Nope ♡
[02:08] [+Matsumi Kaze] :P
[02:09] [Minako Aino] Matsumi's are reeeally really hard to keep hidden anyway.
[02:09] > Roland-san chuckles.
[02:10] [Minako Aino] Can't hide a good thing.
[02:11] [+Matsumi Kaze] heeeey :P
[02:11] --> Vanadine (PJ's) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:11] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (PJ's)
[02:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (PJ's)
[02:11] [Minako Aino] Just became a banquet for your eyes in here, Cheshire-kun.
[02:12] > +Vanadine (PJ's) looks around and smirks
[02:12] [+Vanadine (PJ's)] My my..... so much sexy in this room.
[02:12] [Minako Aino] ^_^v
[02:13] [Roland-san] Heh, I do know where to find pretty ladies. :3
[02:13] [+Matsumi Kaze] :P
[02:13] [Minako Aino] I'll say you do.
[02:13] [+Vanadine (PJ's)] I came to retrieve my Matsy and who do I find? The sexy, mom to be, Minako and my favorite kittyman Roland. ^_^
[02:14] [Minako Aino] Ohhh... so Cheshire-kun DOES have a name!
[02:16] [Roland-san] I kinda like the nickname. :3
[02:16] > +Vanadine (PJ's) giggles
[02:19] [Minako Aino] Maybe I'll stick to it, then.
[02:19] > +Vanadine (PJ's) jumps up and gives Roland a quick kiss
[02:20] > Roland-san grins, making Vana float for a moment to hold the kiss~
[02:20] [Minako Aino] Nice trick.
[02:20] [Roland-san] Magic hands. :3
[02:21] [Minako Aino] You don't say?
[02:21] > +Vanadine (PJ's) giggles
[02:22] [Roland-san] I am a Wizard after all. :3
[02:22] [+Vanadine (PJ's)] They are.
[02:22] [Minako Aino] Get out~ Really?
[02:23] > Roland-san produces his wand and waves it, creating a little light show in the middle of the room.
[02:23] [+Matsumi Kaze] I think I'm going to head home for now..I need some sleep
[02:23] [+Matsumi Kaze] night you guys
[02:23] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[02:23] [Minako Aino] Niiice. I can.. I.. used... to be able to do that. ~_~
[02:23] [Roland-san] Night, Matsumi~ :3
[02:23] [Roland-san] Aww.. D:
[02:24] > +Vanadine (PJ's) is still floating near Roland: I'll be along Sweety
[02:27] [Minako Aino] I miss being able to actually blow people kisses.
[02:28] [Roland-san] D:
[02:28] [+Vanadine (PJ's)] Awww, poor Mina
[02:28] [+Vanadine (PJ's)] Roland, could you let me down to the floor?
[02:29] [Roland-san] Oh, yeah. Sorry. v‾v;;
[02:30] > Roland-san lets Vana float back to the floor.
[02:31] > +Vanadine (PJ's) touches down and walks over to Mina, giving her a hug
[02:31] > Minako Aino returns the hug.
[02:34] [+Vanadine (PJ's)] Poor Mina. I bet somehow you'll get your powers back and then some.
[02:35] [Minako Aino] Its scary.. I feel.. so violated and weak.. and I don't know whats going to happen to this world..
[02:39] > +Vanadine (PJ's) kisses Mina on the cheek and smiles
[02:39] [+Vanadine (PJ's)] Everything's gonna' be ok Mina
[02:40] [Minako Aino] I hope so.. thank you.
[02:41] > Roland-san quietly hums "Always Look on the Bright Side of Life".
[02:44] > +Vanadine (PJ's) smiles to Mina
[02:48] > Minako Aino returns the smile, though its a little strained.
[02:49] [+Vanadine (PJ's)] Hey Mina, why don't you go up and see Roland? That usually helps me cheer up.
[02:50] [Roland-san] :3 :3
[02:50] [Minako Aino] Go... up?
[02:50] > Minako Aino stands and approaches the person, looking confused.
[02:50] [Roland-san] I wouldn't want to make her lover jealous~
[02:52] [Minako Aino] Yeah.. and speaking of, I should go back to him soon.
[02:53] [Minako Aino] Besides, something tells me I'm a third wheel here anyway~
[02:53] [+Vanadine (PJ's)] Awwww
[02:54] [+Vanadine (PJ's)] Well if you won't give Roland some love, then maybe I could take his share. ^_~
[02:54] [Minako Aino] Sorry, we can't ALL manage steamy affairs. :P *giggle*
[02:54] > Roland-san chuckles~
[02:54] [Minako Aino] Though I do want to try that little trick you two did~
[02:55] > Minako Aino leans back, clearly readying a leap.
[02:55] > +Vanadine (PJ's) giggles: The floating is easy
[02:55] > Minako Aino leaps and aims a kiss for his cheek.
[02:56] > Roland-san grins and raises a hand, causing Mina to float long enough to deliver it~
[02:56] > Minako Aino gently kicks her feet in the air, as if treading water, and gives him a big, noisy kiss on his cheek.
[02:57] > Roland-san purrs a little and allows Mina to float back down as she breaks the kiss~
[02:58] > Minako Aino lands gracefully on her feet with a light giggle.
[02:58] [Minako Aino] That was fun. We'll do it again sometime, Cheshire-kun. Goodnight you two.
[02:59] [Roland-san] Night~ :3
[02:59] <-- Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Don't have too much fun, you two. You still have a family to go home to Vana-chan.)
[03:00] [+Vanadine (PJ's)] G'night Mina!
[03:01] > +Vanadine (PJ's) sighs: I love Mina. She's so cute.
[03:02] [Roland-san] Certainly is. :3
[03:08] > +Vanadine (PJ's) looks up at Roland
[03:08] [+Vanadine (PJ's)] Than again, so are you.
[03:09] [Roland-san] Heh. Cute, or..
[03:09] [Roland-san] Sexy?~
[03:10] > +Vanadine (PJ's) grins and uses her telekinesis to leveitate herself
[03:10] > Roland-san flexes his arms a little~ :3
[03:10] [+Vanadine (PJ's)] How about both?
[03:11] [Roland-san] :3 :3
[03:11] > +Vanadine (PJ's) gives Roland another kiss, this time holding it a little longer.
[03:12] > Roland-san kisses Vana back, stroking her hair~ :3
[03:15] > +Vanadine (PJ's) smiles and slowly breaks the kiss
[03:17] [+Vanadine (PJ's)] Definitely more sexy then cute........ but the cute's still there~
[03:17] > Roland-san grins.
[03:27] [+Vanadine (PJ's)] Mina's right though, I should head home.
[03:27] [Roland-san] Alrighty. I bet Matsumi is waiting for you. :3
[03:28] [+Vanadine (PJ's)] Yeah
[03:28] [+Vanadine (PJ's)] Before I go....
[03:28] > +Vanadine (PJ's) reaches up and scratches around his ears lightly , kissing him again
[03:29] > Roland-san purrs~
[03:31] > +Vanadine (PJ's) slowly brakes the kiss and smiles more
[03:31] [+Vanadine (PJ's)] I hope to see you again soon, Roland. ^_^
[03:32] [Roland-san] You got it, hot stuff. :3
[03:32] > +Vanadine (PJ's) giggles and lets herself down: G'night Roland. ^_^
[03:34] [Roland-san] Night, Vana~ :3
[03:36] <-- +Vanadine (PJ's) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I love kitties. ^_^)
[03:37] <-- Roland-san [AlteredCat@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (:3)
[00:00] >>> Thursday Jan 20 2011 <<<
[00:06] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[00:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[00:06] > +Matsumi Kaze (casual) wanders in and makes a beeline for the bar
[00:08] > +Matsumi Kaze (casual) cracks open a bottle of beer and drinks
[00:11] [+Matsumi Kaze (casual)] hm...
[00:25] > +Matsumi Kaze (casual) drinks again
[00:27] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:27] [Naftis Katheti] Good evening Matsumi.
[00:27] [+Matsumi Kaze (casual)] evening, Naftis..drink?
[00:29] --> Rowenta (Jumpsuit) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[00:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Rowenta (Jumpsuit)
[00:29] [@HOL_6000] +Rowenta (Jumpsuit) reporting for duty.
[00:29] [Naftis Katheti] Please.
[00:30] [Naftis Katheti] Hmm....... a felis-sapien if I'm not mistaken. Have we met?
[00:30] > +Matsumi Kaze (casual) gets Naftis a Pig's Eye and hands it to her
[00:30] > +Matsumi Kaze (casual) lounges back on a sofa, drinking
[00:30] [+Rowenta (Jumpsuit)] I don't think so, I'd remember hair that pretty. :3
[00:31] > Naftis Katheti leans on the bar, sipping the drink.
[00:31] [Naftis Katheti] *^_^* You're too kind. Naftis Katheti - Sailor Galaxia, at your service.
[00:31] > +Rowenta (Jumpsuit) heads for the bar rummages around for a drink, herself. :3
[00:31] > Naftis Katheti puts the drink down long enough to fold her arm to her chest and bow.
[00:32] [+Rowenta (Jumpsuit)] Oooooh, I've heard a little about you. I'm Rowenta Detroit.
[00:33] > +Rowenta (Jumpsuit) takes her drink and sits down next to Matsumi. :3
[00:33] [+Matsumi Kaze (casual)] hi row..
[00:33] > +Matsumi Kaze (casual) keeps drinking
[00:34] [Naftis Katheti] Something wrong, Matsumi?
[00:35] [+Rowenta (Jumpsuit)] Aww.. What's wrong-nya?
[00:35] [+Matsumi Kaze (casual)] meh just feel blah tonight
[00:35] [+Matsumi Kaze (casual)] I've had a busy day and it's take alot out of me
[00:35] [+Rowenta (Jumpsuit)] :( Will kitty snuggles help-nya?
[00:36] [Naftis Katheti] =/
[00:37] [+Matsumi Kaze (casual)] well see..I had teaching today..then after that I had a photoshoot
[00:37] [+Matsumi Kaze (casual)] and I just got back from grading papers
[00:37] [Naftis Katheti] Busy day, but doesn't sound too bad.
[00:38] [Naftis Katheti] I must admit I'm amazed you're still awake.
[00:38] [+Rowenta (Jumpsuit)] Wow-nya..
[00:39] > +Rowenta (Jumpsuit) snuggles up next to Matsumi, purring softly~
[00:40] > +Matsumi Kaze (casual) puts an arm around rowenta
[00:40] [+Matsumi Kaze (casual)] well I tried to sleep but I was having nightmares
[00:41] [+Rowenta (Jumpsuit)] Aww.. That's no good-nya..
[00:41] [Naftis Katheti] Oh dear..
[00:41] [Naftis Katheti] Anything unusual or especally vivid?
[00:43] [+Matsumi Kaze (casual)] just a dream of me being consumed by some...big power
[00:43] [+Matsumi Kaze (casual)] big..dark power
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] scared me >.>
[00:47] [Naftis Katheti] Let me know if it continues, dear.
[00:47] [+Matsumi Kaze (casual)] I will....
[00:48] > +Rowenta (Jumpsuit) lays her head on Matsumi's shoulder.
[00:50] [+Matsumi Kaze (casual)] how are you doing, Naftis
[00:52] > +Matsumi Kaze (casual) strokes row's hair
[00:53] [Naftis Katheti] Alright.. as well as to be expected. Its burning me up that we've made no progress.
[00:54] > +Rowenta (Jumpsuit) purrs~
[00:54] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[00:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[00:55] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm sure, naftis...
[00:56] [+Rowenta (Jumpsuit)] I hope you guys catch them soon. D:
[00:56] [Naftis Katheti] Hi there Neph~ How are you?
[00:57] [Nephrite Masato] I've been better.
[00:57] > Nephrite Masato doesn't look like his normal, moderately cheerful self
[01:01] [Naftis Katheti] Can I help?
[01:02] [Nephrite Masato] If anyone could, it would be you Naftis....
[01:02] > Naftis Katheti finishes her drink and stands at attention, smiling to him.
[01:03] > +Matsumi Kaze (casual) holds row close
[01:03] [Naftis Katheti] Just name it, dear.
[01:03] [Nephrite Masato] .... I got a call after the girls left. Zoi said she's not coming back for a while.... and she's decided to..... end our engagement. ~_~
[01:05] [+Rowenta (Jumpsuit)] :(
[01:06] [+Matsumi Kaze (casual)] awwww
[01:08] > Naftis Katheti covers her mouth, her eyes widening.
[01:08] > Nephrite Masato walks over and sits at the bar
[01:10] > Naftis Katheti walks behind Neph and wraps her arms around him.
[01:10] [Naftis Katheti] I don't know if this is what you want to hear right now... but you know my feelings for you, and that I'll be here for you.
[01:10] > +Matsumi Kaze (casual) offers row some of her beer
[01:11] > Nephrite Masato lays back against Naftis and sighs, "Thank you...."
[01:12] > +Rowenta (Jumpsuit) takes a sip.
[01:12] > Naftis Katheti gives him a squeeze before letting go and sitting next to him.
[01:12] [Naftis Katheti] I think we need another round here, Matsumi. Something strong.
[01:12] [+Rowenta (Jumpsuit)] I bet-nya.. :S
[01:13] [Nephrite Masato] Yeah.... sounds good.
[01:13] > +Rowenta (Jumpsuit) lets Matsumi loose so she can get the drinks.
[01:13] [+Matsumi Kaze (casual)] excuse me, row
[01:13] > +Matsumi Kaze (casual) gets up and goes to the bar
[01:15] > +Matsumi Kaze (casual) picks up a bottle with green liquid and pours it into a glass, handing it to neph
[01:19] [Naftis Katheti] Oh, sorry, I didn't realize you were wrapped up. ^_^;
[01:19] [+Rowenta (Jumpsuit)] It's okay-nya.
[01:19] [Nephrite Masato] What is this Matsumi?
[01:19] [+Matsumi Kaze (casual)] there ya go
[01:20] [+Matsumi Kaze (casual)] oh it's *looks at the bottle..which doesn't have a label*
[01:20] [+Matsumi Kaze (casual)] um it's *takes a sniff...but can't place the scenet of the drink*
[01:20] [+Matsumi Kaze (casual)] .....
[01:20] [+Matsumi Kaze (casual)] it's green
[01:23] [+Matsumi Kaze (casual)] ^^;;;
[01:23] [Nephrite Masato] Heh, good enough for me.
[01:24] > Nephrite Masato sips the drink and winces
[01:24] [Nephrite Masato] Wow... just a bit sour
[01:24] [Naftis Katheti] Enough green for me?
[01:25] > +Matsumi Kaze (casual) pours naftis a glass and hands it to her
[01:26] > Naftis Katheti sips it. ^_^ ^_o >_o >_< *^_^*
[01:26] [+Matsumi Kaze (casual)] need anything else?
[01:26] > +Rowenta (Jumpsuit) giggles a bit at the reaction.
[01:27] [Naftis Katheti] No, thank you. Go to your kitty.
[01:27] [+Rowenta (Jumpsuit)] :3
[01:28] > +Matsumi Kaze (casual) grabs another Pig's Eye and sits next to row again
[01:29] > Nephrite Masato takes another sip and sighs
[01:29] [Nephrite Masato] I knew there was a chance this could happen.... but I never thought it actually would.
[01:30] > +Matsumi Kaze (casual) scraches behind row's ear
[01:30] [Naftis Katheti] Would you.. rather be alone tonight, Neph? I mean, I'd understand..
[01:30] > +Rowenta (Jumpsuit)'s ear flicks as Matsumi scratches it~
[01:31] [Nephrite Masato] No no.... quite the opposite. I think tonight's the worst night for me to be alone.
[01:32] > Naftis Katheti scoots her stool over and leans her head on Neph's shoulder.
[01:32] [+Matsumi Kaze (casual)] and how's my kitty today...
[01:33] [+Rowenta (Jumpsuit)] I had a pretty normal day-nya.
[01:34] [+Rowenta (Jumpsuit)] Crawled around, fixed up some junctions, got chased by a mad skutter, nothing too out of the ordinary.
[01:36] [+Matsumi Kaze (casual)] no injuries I hope
[01:37] [+Rowenta (Jumpsuit)] I'm okay. >:3
[01:37] > Nephrite Masato puts an arm around Naftis, sipping her drink
[01:38] > +Matsumi Kaze (casual) gives row a kiss and snuggles against her
[01:39] [Nephrite Masato] ^his
[01:40] > +Rowenta (Jumpsuit) purrs~
[01:40] > Naftis Katheti sips her drink and gently squeezes his leg.
[01:41] > +Matsumi Kaze (casual) opens her beer and drinks
[01:42] > +Matsumi Kaze (casual) giggles "better not drink too much tonight "
[01:43] [+Rowenta (Jumpsuit)] Me-nya, or them? Or maybe you? >:3
[01:43] [+Matsumi Kaze (casual)] probably meeee
[01:44] > Nephrite Masato finishes his drink.
[01:47] [Nephrite Masato] Woah, I'm really starting to feel this stuff.
[01:48] [Naftis Katheti] Wacks a pallop.. Packs a wallop..
[01:49] > +Rowenta (Jumpsuit) giggles~
[01:51] > +Matsumi Kaze (casual) giggles...and drinks, keeping some of the beer in her mouth..and then kisses row on the lips "sharing" the drink
[01:51] [+Rowenta (Jumpsuit)] :3
[01:52] > +Rowenta (Jumpsuit) pulls Matsumi into the kiss once the beer is gone. :3
[01:52] [Nephrite Masato] I think...... ish time I went home.
[01:53] > +Matsumi Kaze (casual) holds the kiss, her face getting a little ruddy
[01:53] > Naftis Katheti shoots the last and leans on him, getting to her feet.
[01:54] > Nephrite Masato stands with Naftis, holding her by the waist
[01:56] [Nephrite Masato] You girls... have a good night now....
[01:57] [+Rowenta (Jumpsuit)] Thanks-nya, I hope you feel better soon. :(
[01:57] [Naftis Katheti] Bye bye~
[01:58] [+Matsumi Kaze (casual)] byeeeeeeeeeeee
[01:58] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (Let me.. make *hic* you feel better..)
[02:00] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Pleash do....)
[02:00] [+Matsumi Kaze (casual)] mm....I feel reaaaally happy right now
[02:00] [+Rowenta (Jumpsuit)] Hee~ Wanna go find Nate-kun? :3
[02:01] [+Matsumi Kaze (casual)] suuuure
[02:03] > +Rowenta (Jumpsuit) scoops up Matsumi and runs out with her. >:3
[02:03] > +Matsumi Kaze (casual) giggles "weeeee!"
[02:05] <-- +Rowenta (Jumpsuit) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (>:3)
[02:06] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (*giggles* yaaay)
[18:52] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[19:10] > Miara (skirt) dances around to the music on her player
[19:32] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:32] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:33] [+David O'Cain (casual)] Hello?
[19:40] > Miara (skirt) jumps, stops, and pulls out her earbuds
[19:40] [Miara (skirt)] Hi!
[19:48] [Miara (skirt)] How are you?
[19:54] [+David O'Cain (casual)] Fine. How about you?
[19:57] [Miara (skirt)] I'm good.
[19:59] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[20:13] [Miara (skirt)] Anything going on?
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Not much besides going after crooks and the like.
[20:16] [+David O'Cain (casual)] Maybe watching videos and playing games.
[20:20] [Miara (skirt)] Hm.
[20:20] [Miara (skirt)] I've been working that leg a bit, it seems to be mostly ok ^_^
[20:21] [+David O'Cain (casual)] What'd you do to it?
[20:40] [Miara (skirt)] Got torn hunting the other night? We talked about drongi?
[20:42] [+David O'Cain (casual)] Oh right. Sorry, must have forgot. ^_^;
[20:43] [Miara (skirt)] Hee, that's why I reminded you
[20:45] [+David O'Cain (casual)] How's the leg healing up?
[20:46] [Miara (skirt)] Getting pale, see?
[20:47] > Miara (skirt) runs a finger down lines on the outside of her leg
[20:49] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[20:52] [+David O'Cain (casual)] Anything I can do to help?
[21:07] [Miara (skirt)] Nope, it'll be gone in a few days
[21:15] <-- Miara (skirt) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[21:16] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[21:19] [+David O'Cain (casual)] Later.
[22:15] --> Hideki Kaze (casual) [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze (casual)
[22:16] [Hideki Kaze (casual)] *whew*
[22:17] [+David O'Cain (casual)] Hey, Hideki.
[22:19] [Hideki Kaze (casual)] hello, david
[22:21] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[22:22] [Hideki Kaze (casual)] added a new program to the holo-room
[22:22] [+David O'Cain (casual)] What'd you add?
[22:23] [Hideki Kaze (casual)] a version of Quest World
[22:27] [+David O'Cain (casual)] Interesting.
[22:41] [Hideki Kaze (casual)] mmhm
[22:41] [+David O'Cain (casual)] So, what needs to be done?
[22:42] [Hideki Kaze (casual)] you just enter the holo-room with the program on
[22:43] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[22:55] [+David O'Cain (casual)] How was it when you worked on it?
[22:56] [Hideki Kaze (casual)] it seems to work fine...^^
[22:59] [+David O'Cain (casual)] Awesome.
[23:20] [Hideki Kaze (casual)] indeed
[23:29] [+David O'Cain (casual)] So, how ya been, man?
[23:35] [Hideki Kaze (casual)] I've been pretty good
[23:35] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear.
[23:40] [Hideki Kaze (casual)] yourself?
[23:47] [+David O'Cain (casual)] Been doing alright. Work, gaming, relaxing, and stuff.
[23:56] [Hideki Kaze (casual)] that's good
[00:00] >>> Friday Jan 21 2011 <<<
[00:04] [+David O'Cain (casual)] Well, I hate to run off, but I need to. I'll catch you later and maybe try out that program some time.
[00:04] [Hideki Kaze (casual)] night
[00:05] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[00:06] > Hideki Kaze (casual) walks over to one of the computer banks and types in some stuff
[00:19] [Hideki Kaze (casual)] let me see...
[00:32] [Hideki Kaze (casual)] ah......yes
[00:34] --> Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD
[00:34] [Logan SD] Hey Uncle 'Deki.
[00:34] [Hideki Kaze (casual)] oh hello, Logan
[00:34] > Hideki Kaze (casual) is typing on the computer
[00:35] [Logan SD] Whatcha dooin?
[00:36] [Hideki Kaze (casual)] finishing work on a new holoprogram for the ship
[00:36] [Logan SD] Coooooool~ :3 is it a game?
[00:36] [Hideki Kaze (casual)] oh yes
[00:36] [Hideki Kaze (casual)] ever played online role playing games?
[00:37] [Logan SD] A couple.
[00:38] [Hideki Kaze (casual)] with this...you'll be able to act in one
[00:38] [Logan SD] Act?
[00:39] [Hideki Kaze (casual)] mmhm
[00:40] [Hideki Kaze (casual)] it should be enjoyable
[00:41] [Logan SD] What'da mean act?
[00:41] [Hideki Kaze (casual)] ..well how about I show you
[00:41] [Hideki Kaze (casual)] would you like that?
[00:41] [Logan SD] Kay.
[00:42] [Hideki Kaze (casual)] follow me
[00:42] > Hideki Kaze (casual) walks towards the holo-room
[00:43] > Logan SD follows.
[00:43] > Hideki Kaze (casual) is away
[01:06] > Logan SD is away
[01:25] > Hideki Kaze (casual) is back
[01:25] [Hideki Kaze (casual)] so I'm still working on some parts of it
[01:25] --> Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD